FIX 3 KO'I:WV
STAL OCYNKOWANA stalowe

DANE TECHNICZNE

OZNACZENIE APROBATA O Diugosc; O MIN.  MAKS. GRUBOSC:  MIN. 8 OTWORU | MIOMENT ; ROZMIAR : ILOSE W KoD
_ ETAm KOTWY | kotwy WIERTEAGLEBOKOSC ELEMENTU  GEEBOKOSC | FLEVENTU | DOKRE-  KLUCZA | OPAKO-
Guint DiBt A IMMI | M1 | [MMI  WIERCENIA: MOCOWANEGO ;| KOTWIENIA | \yangeo | CENIA WANIU
Diugost kotwy dg MM T IMMI MM INm! ISZTUKI
[ Maks. grubosé elemen-: hg IMMI
MEX955...... 1w mocowanego
M6 x 45/5 B 45 6 40/50 0/5 25/35 8 10 SW 10 100 050510
M6 x 55/10-20 6 55 6 40/50 10/20 25/35 8 10 SW 10 100 050520
M6 x 85/40-50 6 85 6 40/50 40/50 25/35 8 10 SW 10 100 050530
M6 x 64 6 65 6 40/50 — 25/35 8 10 SW 10 100 056100
M8 x 55/5 n 8 55 8 50/60 0/5 30/40 9 15 SW 13 100 057450
M8 x 70/10-20 . 8 70 8 50/60 10/20 30/40 9 15 SW 13 100 057451
M8 x 90/30-40 u 8 0 8 50/60 30/40 30/40 9 15 SW 13 50 057452
M8 x 100/40-50 u 8 100 8 50/60 40/50 30/40 9 15 SW 13 50 057453
M8 x 115/55-65 = 8 115 8 50/60 55/65 30/40 9 15 SW 13 50 057454
M8 x 130/70-80 . 8 130 8 50/60 70/80 30/40 9 15 SW 13 50 057455
M8 x 160/100-110 u 8 160 8 50/60 100/110 30/40 9 15 SW 13 50 057456
M10 x 65/5 u 10 65 10 60/70 0/5 40/50 12 30 SW 17 50 057460
M10 x 75/5-15 = 10 75 10 60/70 5/15 40/50 12 30 SW 17 50 057461
M10 x 85/15-25 = 10 85 10 60/70 15/25 40/50 12 30 SW 17 50 057462
M10 x 95/26-36 L] 10 95 10 60/70 26/36 40/50 12 30 SW 17 50 057463
M10 x 110/40-50 u 10 110 10 60/70 40/50 40/50 12 30 SW 17 25 057464
M10 x 125/55-65 = 10 125 10 60/70 55/65 40/50 12 30 SW 17 25 057465
M10 x 140/70-80 . 10 140 10 60/70 70/80 40/50 12 30 SW 17 25 057466
M10 x 160/90-100 L] 10 160 10 60/70 90/100 40/50 12 30 SW 17 25 057467
M12 x 80/5 u 12 80 12 75/90 0/5 50/65 14 50 SW 19 25 057470
M12 x 100/10-25 L] 12 100 12 75/90 10/25 50/65 14 50 SW 19 25 057471
M12 x 115/25-40 . 12 115 12 75/90 25/40 50/65 14 50 SW 19 25 057472
M12 x 125/35-50 u 12 125 12 75/90 35/50 50/65 14 50 SW 19 25 057473
M12 x 140/50-65 u 12 140 12 75/90 50/65 50/65 14 50 SW 19 25 057474
M12 x 160/70-85 L] 12 180 12 75/90 70/85 50/65 14 50 SW 19 25 057475
M12 x 180/90-105 . 12 180 12 75/90 90/105 50/65 14 50 SW 19 25 057576
M12 x 220/130-145 = 12 220 12 75/90 130145 50/65 14 50 SW 19 20 057477
M12 x 290/200-215 12 290 2 75/90 200/215 50/65 14 50 SW 19 10 057478
M16 x 100/5 L] 16 100 16 95/110 0/5 65/80 18 100 SW 24 20 057480
M16 x 125/15-30 = 16 125 18 95/110 15/30 65/80 18 100 SW 24 20 057481
M16 x 150/40-55 = 16 150 16 95/110 40/55 65/80 18 100 SW 24 10 057482
M16 x 170/60-75 u 16 170 16 95/110 60/75 65/80 18 100 SW 24 10 057483
M16 x 185/75-90 L] 16 185 16 95/110 75/90 65/80 18 100 SW 24 10 057484
M16 x 235/125-140 16 235 18 95/110 125/140 65/80 18 100 SW 24 10 057485
M16 x 300/190-205 16 300 18 95/110 190/205 65/80 18 100 SW 24 10 057486
M20 x 125/10 u 20 125 20 110/135 0110 75/100 22 160 SW 30 10 057490
M20 x 165/25-50 L] 20 185 20 110/135 25/50 75/100 22 160 SW 30 10 057481
M20 x 220/80-105 = 20 220 20 110/135 80/105 75/100 22 160 SW 30 10 057492
M8 x 70/20-10 LW 8 70 8 50/60 10/20 30/40 9 15 SW 13 100 057856
M8 x 130/80-70 LW = 8 130 8 50/60 70/80 30/40 9 15 SW 13 25 057657
M10 x 75/15-5 LW = 10 75 10 60/70 5/15 40/50 12 30 SW 17 50 057658
M10 x 140/80-70 LW . 10 140 10 60/70 70/80 40/50 12 30 SW 17 20 057659
M12 x 140/65-50 LW ] 12 140 12 75/90 50/865 50/65 14 50 SW 19 15 057860
M12 x 180/105-90 LW = 12 180 12 75/90 90/105 50/65 14 50 SW 19 15 057661

M16 x 185/80-75 LW L] 12 185 16 95/110 75/90 65/80 18 100 SW 24 5 057662





